



# Ирина Лаптева

Творчество, как ни банально это звучит, есть самовыражение человека. В творчестве отражаются его переживания, отношение к увиденному, к происходящим событиям. Человек всегда стремился поделиться своими мыслями путём творчества. Люди более талантливые создавали и создают произведения. А это уже искусство.

Искусство, в моём понимании, такой же необходимый товар, как продукты, одежда, кров. Кто-то скажет, что можно обойтись и без выставочных галерей, музеев, театров, концертных залов, но тропа-то туда не зарастает. Значит, тяга человека к прекрасному не исчезает. Искусство будет – пока существует человечество.

*Осень. Бумага, пастель. 2011*

